
 

 

Mehrheit der Autofahrer für Werkstatt-Empfehlung der

Versicherung
 

Drei Viertel der Autofahrer in Deutschland sind bei einem Unfallschaden

grundsätzlich bereit, der Werkstatt-Empfehlung ihres Versicherers zu folgen und

den Schaden am eigenen Fahrzeug dort reparieren zu lassen.  Selbst wenn die

Werkstatt-Empfehlung von der Assekuranz des Unfallgegners kommt, zeigen sich

35 Prozent der Befragten dafür offen.

 

Das ist das Ergebnis der repräsentativen Studie „Werkstatt-Services aus der Sicht des

Fahrzeughalters“ der Management- und Organisationsberatung hnw consulting in

Zusammenarbeit mit dem Institut für Management- und Wirtschaftsforschung (IMWF).

Befragt wurden 1062 Kfz-Halter. (ampnet/jri)
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